

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI OCNA SIBIULUI

PROCES-VERBAL

Încheiat azi,

**10.01.2025 , ora 09:00, în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local
al orașului Ocna Sibiului**

Pentru organizarea ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Ocna Sibiului din data de **10.01.2025**, s-a procedat la punerea la dispoziția consilierilor locali a materialelor de ședință pe suport electronic.

Ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Ocna Sibiului, a fost convocată prin Dispoziția primarului orașului Ocna Sibiului nr. 2/09.01.2025 cu participarea următoarelor persoane:

- din numărul total de **13** consilieri locali, sunt prezenti **10**, ședința fiind statutară și legal constituită. (lipsește consilierii locali: Albu Lazăr Ștefan, Ciovică Nicu-Adrian și Mihai Liviu)
- Primarul Orașului Ocna Sibiului – domnul Predescu George –Claudiu;
- Secretar general al orașului Ocna Sibiului – doamna Rus Cosmina-Diana;
- Invitați:
- Delegați mass-media :
- Cetățeni: -
- Asociații constituite conform **Legii nr. 52/2003** privind transparența decizională în administrația publică, republicată: -

Ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al orașului Ocna Sibiului, a fost deschisă de către primarul orașului Ocna Sibiului, domnul Predescu George - Claudiu.

dl. primar Predescu George – Claudiu – Vă doresc un an nou fericit, plin de bucurii și de tot ce vă doriți !

Hai deți să votăm procesele verbale de la ședințele anterioare! Dacă sunteți de acord!

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș – la procesul verbal din data de 13.12.2024, când ați avut discuția cu domnul Albu, aici este trecut că dânsul v-a făcut ” papagal”, dar de fapt a fost invers!

Dna. secretar general Rus Cosmina-Diana – o să corectez greșeala!

dl. primar Predescu George – Claudiu - Deci... Hai deți să ne lămurim! Deci domnul Albu a vorbit foarte urât la adresa domnului Costea. Corect? De acolo a început toată povestea. După care i-am spus că nu pentru toți papagalii repetăm povestea, da? S-a simțit jignit probabil. Ok! Nicio problemă!

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș – Eu știu, de aia m-am și zis și data trecută. Eu sper ca să putem să le desfășurăm într-un mod normal și decent.

dl. primar Predescu George – Claudiu – Păi asta se tine de voi în primul rând.

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș – de toți !

dl. primar Predescu George – Claudiu – atâta timp cât voi aveți o atitudine ostila!

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș – nu este ostilă!

dl. primar Predescu George – Claudiu –Cum să nu fie o stilă!. Adică, un an de zile lucrezi la o procedură de selecție și veniți voi și ziceți că nu sunteți de acord.De ce? Nu mă interesează de ce, ca mă gândesc de ce nu sunteți de acord și ce doriți. Da? Dar e târziu. Această procedură a fost făcută. Foarte bine. Ați respins-o. Să vedem ce zice AMEPIP-ul.

Însă s-ar putea să nu ne respingă. Și să primim avizul. Sau s-ar putea să ne respingă.

Dar mai departe, ce faceți?

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș - Mai departe ar trebui să ne urmăm procedura legală.

dl. primar Predescu George – Claudiu - Și asta a fost o procedură perfect legală.

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș – Eu am înțeles fiecare are punctul lui de vedere și fiecare vine și își susține punctul de vedere. Eu am înțeles punctul de vedere al celui care a făcut proiectul. Dar nu vreți să înțelegeți punctul nostru de vedere!

dl. primar Predescu George – Claudiu- Nu-l înțeleg pentru că eu am lucrat un an de zile la chestia asta. Voi, acum, ca și nou Consiliul Local, trebuie să faceți de acum înainte. Nu să stricați ceea ce am muncit eu.

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș – Dar noi nu stricăm.

dl. primar Predescu George – Claudiu- Dar ce-ați făcut?

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș – Nu poți să dai ceva retroactiv.

dl. primar Predescu George – Claudiu- Foarte bine. N-ați vrut să votați. Foarte bine. Mai departe, voi o rezolvați! Eu nu mai am ce face.

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș - Dacă considerăm că este rezolvarea la noi, noi o rezolvăm.

dl. primar Predescu George – Claudiu- la voi e rezolvarea!

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș - Dacă noi am stricat ceva sau am făcut ceva, ne asumăm.

dl. primar Predescu George – Claudiu- E vorba că voi vreți numai așa să arătați, că sunteți împotriva mea, că faceți numai ce vreți voi. Foarte bine.

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș – iar deviați discuția!nu-i adevărat!

dl. primar Predescu George – Claudiu- Nu deviază discuția. Dacă erați, într-adevăr, deschiși și ați fi vrut să colaborați, ziceați: Tu, până data de azi, ai avut majoritate în Consiliul. Ce-ai muncit până aici, tu răspunzi treaba ta de aici încolo, noi!.Uite, propunem asta, facem asta, Dar când veniți și stricați ce am muncit eu un an de zile, snu este corect. În niciun caz nu înseamnă că sunteți deschiși la colaborare.

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș – Discuția asta, de asemenea, este o discuție corectă. Și mi se pare normal să fi fost de la început. Așa în situația în care o avem acum.

Mi se pare normal să înțeleg și știți și situația noastră. Nu suntem împotriva la absolut nimic care se derulează la nivelul proiectelor din orașul Omea Sibiului, atâta timp cât ele se desfășoară în mod normal. Eu nu puteam să vin să votez un punct care nu o respectat la data respectivă procedura și eu acum să vin să o legalizez în momentul ăsta. În situația în care atunci a fost un alt consiliu.

dl. primar Predescu George – Claudiu- Oricum e trecută chestia.

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș – Aici nu este vorba doar că mă justific sau nu mă justific. Dar așa trebuie să discutăm la toate punctele. Și e foarte corect.Nu suntem împotriva niciunui proiect. Dorința noastră este ca aceste proiecte să fie făcute, să nu lucrăm de zece ori la ele sau să avem probleme. Ați văzut cât de greu este să obții finanțările !

dl. primar Predescu George – Claudiu -Eu cred că asta știu eu cel mai bine.

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș - O parte și dintre noi știm. Știți că și noi am lucrat în sistemul.

dl. primar Predescu George – Claudiu -Da, dar noi vorbim de finanțările primăriei Ocna. Nu vorbim de altele. Deci ce s-a obținut aici cred că știu cum s-au obținut și cum s-au făcut.

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș -Este foarte greu să le obținem dacă la momentul oportun nu ai atunci documentul. Ai văzut că te descalifică.Eu din punctul ăsta de vedere vorbesc.

dl. primar Predescu George – Claudiu - Finanțările sunt una, procedura asta de selecție a fost alta.

dl viceprimar Bunaciu Iulian-Dragoș - aceeași situație avem acum de exemplu, în strategie.

dl. primar Predescu George – Claudiu –Haideți să votați procesele verbal. Să ne punem președintele ședință și să discutăm.

În continuare se supune la vot procesele verbale ale ședinței extraordinare convocate de îndată din data de 13.12.2024 și 19.12.2024 care sunt votate cu 10 voturi “pentru”, pentru a celor 10 consilieri prezenți din totalul de 13 aflați în funcție.

Se propune președinte de ședință domnul consilier local **BUNACIU IULIAN-DRAGOS**, care este votat în unanimitate dupa care se trece la prezentarea Ordinii de zi a ședinței extraordinară convocată de îndată.

Domnul Bunaciu Iulian-Dragoș, președintele de ședință, prezintă ordinea de zi:

Ordinea de zi , cu care au fost informați consilierii locali, este următoarea:

1. Proiect de hotărâre nr. 1/2025 privind alegerea președintelui de ședință.

inițiator: primar Predescu George-Claudiu,
documente însoțitoare:

- referatul de aprobare nr. 6/03.01.2025 al primarului orașului Ocna Sibiului privind alegerea președintelui de ședință,
- raportul de specialitate nr.7 /03.01.2025 al secretarului general al orașului Ocna Sibiului privind alegerea președintelui de ședință,

Necesită avizul consultativ al comisiilor de specialitate:

Comisia nr. 3 pentru probleme de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice a drepturilor cetățenești;

2. Proiect de hotărâre nr. 2/2025 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al orașului Ocna Sibiului pe anul 2024 din excedentul bugetar al anilor precedenți.

inițiator: primar Predescu George-Claudiu,
documente însoțitoare:

- referatul de aprobare nr. 8/03.01.2025 al primarului orașului Ocna Sibiului privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al orașului Ocna Sibiului pe anul 2024 din excedentul bugetar al anilor precedenți;
- raportul de specialitate nr. 9/03.01.2024 al Serviciului Buget Contabilitate, Taxe și impozite locale, Fonduri europene, Resurse umane și Tehnic privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al orașului Ocna Sibiului pe anul 2024 din excedentul bugetar al anilor precedenți;

Necesită avizul consultativ al comisiilor de specialitate:

Comisia nr.1 pentru activități economico-financiare, buget-finanțe-contabilitate, impozite și taxe locale,

3. **Proiect de hotărâre nr. 3/2025** privind actualizarea Strategiei integrate de dezvoltare urbană a orașului Ocna Sibiului, județul Sibiu, pentru perioada 2022-2027-2030.

inițiator: primar Predescu George-Claudiu,
documente însoțitoare:

- referatul de aprobare nr. 10/03.01.2025 al primarului orașului Ocna Sibiului prin care se propune actualizarea Strategiei integrate de dezvoltare urbană a orașului Ocna Sibiului, județul Sibiu, pentru perioada 2022-2027-2030;
- raportul de specialitate nr. 11/03.01.2025 al secretarului general orașului Ocna Sibiului prin care se propune actualizarea Strategiei integrate de dezvoltare urbană a orașului Ocna Sibiului, județul Sibiu, pentru perioada 2022-2027-2030.

Necesită avizul consultativ al comisiilor de specialitate:

Comisia nr. 1 pentru activități economico-financiare, buget-finanțe-contabilitate, impozite și taxe locale;

Comisia nr.2 pentru activități social-culturale, culte învățământ,sănătate, muncă protecție socială,protecție copii și familie,activități,sportive și de agrement;

Comisia nr. 3 pentru probleme de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice a drepturilor cetățenești;

Se supune la vot Ordinea de zi a ședinței extraordinare convocată de îndată, care este votată în unanimitate dupa care se trece la dezbateri.

La punctul 1 al Ordinei de zi s-a adoptat **Hotărârea nr. 1/2025** privind alegerea președintelui de ședință, fiind ales domnul consilier local **Bunaciu Iulian-Dragoș** , cu 10 voturi “pentru”, pentru a celor 10 consilieri prezenți din totalul de 13 aflați în funcție.

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș – la **punctul nr. 2** al Ordinei de zi avem **Proiect de hotărâre nr. 2/2025** privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local al orașului Ocna Sibiului pe anul 2024 din excedentul bugetar al anilor precedenți.

inițiator: primar Predescu George-Claudiu,
documente însoțitoare:

- referatul de aprobare nr. 8/03.01.2025 al primarului oraşului Ocna Sibiului privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secţiunii de dezvoltare a bugetului local al oraşului Ocna Sibiului pe anul 2024 din excedentul bugetar al anilor precedenţi;
- raportul de specialitate nr. 9/03.01.2024 al Serviciului Buget Contabilitate, Taxe şi impozite locale, Fonduri europene, Resurse umane şi Tehnic privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secţiunii de dezvoltare a bugetului local al oraşului Ocna Sibiului pe anul 2024 din excedentul bugetar al anilor precedenţi;

Necesită avizul consultativ al comisiilor de specialitate:

Comisia nr.1 pentru activităţi economico-financiare, buget-finanţe-contabilitate, impozite şi taxe locale,

Preşedintele de şedinţă Bunaciu Iulian-Dragoş - Aţi văzut, suma este de 2.621.503,67. Reprezintă acea sumă care în timpul anului 2024 a fost folosită din excedentul anului anterior, adică din 2023, pentru finanţarea cheltuielilor, în principal investiţii. Dacă este nevoie, la şedinţa următoare pot să scot cât s-a folosit pentru fiecare investiţie, ca să fie o discuţie transparentă.

Dna consilier local Buta Daniela - Dacă se şi reactualizează. Referatul de aprobare este făcut pentru hotărârea pentru anul 2024!

Dna. secretar general Rus Cosmina-Diana – O să modific acolo.

Preşedintele de şedinţă Bunaciu Iulian-Dragoş - Dacă sunt şi alte întrebări? Dacă nu, supunem la vot!

Având în vedere avizul favorabil al comisiei de specialitate nr. 1 preşedintele de şedinţă supune la vot **Proiectul de Hotărâre nr. 2/2025** şi se adoptă **HCL Ocna Sibiului nr. 2/2025** privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secţiunii de dezvoltare a bugetului local al oraşului Ocna Sibiului pe anul 2024 din excedentul bugetar al anilor precedenţi, **cu un nr. de 8 voturi „pentru”, 2 ”abţineri” (consilierii locali Buta Daniela şi Ciovică Ioan), 0 voturi ”împotriva” pentru a celor 13 consilieri prezenţi din totalul de 13 aflaţi în funcţie.**

dl. consilier local Ciovică Ioan - Vă spun şi de ce m-am abţinut. Pentru că referatul de aprobare este din 08.01 2025 şi cel specialitate este din 09.01.2025.Eu nu le-am primit.

Dna. secretar general Rus Cosmina-Diana - Le-am trimis pe e-mail la toţi consilierii locali.

Preşedintele de şedinţă Bunaciu Iulian-Dragoş - în primele 5 zile lucrătoare, suntem obligaţi să adoptăm această hcl? Asta-i procedura.Putem să vă spunem, pentru că ele au fost aprobate la începutul anului în bugetul, pe 2024, pentru ce s-au folosit banii aceştia.

Preşedintele de şedinţă Bunaciu Iulian-Dragoş - **la punctul nr. 3** al Ordinei de zi avem **Proiect de hotărâre nr. 3/2025** privind actualizarea Strategiei integrate de dezvoltare urbană a oraşului Ocna Sibiului, judeţul Sibiu, pentru perioada 2022-2027-2030.

iniţiator: primar Predescu George-Claudiu,
documente însoţitoare:

- referatul de aprobare nr. 10/03.01.2025 al primarului orașului Ocna Sibiului prin care se propune actualizarea Strategiei integrate de dezvoltare urbană a orașului Ocna Sibiului, județul Sibiu, pentru perioada 2022-2027-2030;
- raportul de specialitate nr. 11/03.01.2025 al secretarului general orașului Ocna Sibiului prin care se propune actualizarea Strategiei integrate de dezvoltare urbană a orașului Ocna Sibiului, județul Sibiu, pentru perioada 2022-2027-2030.

Necesită avizul consultativ al comisiilor de specialitate:

Comisia nr. 1 pentru activități economico-financiare, buget-finanțe-contabilitate, impozite și taxe locale;

Comisia nr.2 pentru activități social-culturale, culte învățământ,sănătate, muncă protecție socială,protecție copii și familie,activități,sportive și de agrement;

Comisia nr. 3 pentru probleme de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice a drepturilor cetățenești;

dl. primar Predescu George – Claudiu- Ați zis că vreți ceva să modificăm. N-am discutat aici cu Radu? Am spus fiecare ce proiecte vrem. S-au trecut toate acolo. Mai vrem ceva?

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș - nu s-au trecut chiar toate și sunt câteva. date rămase vechi în ea. Au fost actualizate în baza acelor chestionare cu numărul interviuat, acele grafice nu au fost actualizate.

dl consilier local Gligor Vasile - S-au interviuat un număr de 200 de persoane, și graficul nu corespunde.

dl. consilier local Cristea Radu- Strategia se numește 2022-2027-2030. Probabil că trebuie să ne orientăm de la 2022.

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș - E o problemă de redactare.

În continuare, este sunat dl. Radu Irimie, consultantul care a elaborat Strategiei integrate de dezvoltare urbană a orașului Ocna Sibiului, județul Sibiu, pentru perioada 2022-2027-2030, pentru a oferi explicațiile necesare.

Dl. primar Predescu George – Claudiu- Radu, colegii consilieri vor să îți pună niște întrebări legate de strategie,

dl. Irimie Radu - Bună ziua!

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș - Bună ziua, domnul Irimie, sunt câteva modificări pe care v-aș ruga, dacă se poate să le refacem în strategie. Unele sunt de redactare. De exemplu, avem câteva grafice, aceste analize făcute pe grupurile țintă în care graficul este la un număr de persoane și subiectii sunt au alt număr, trecuți în partea scrisă.

dl. Irimie Radu - le actualizăm fără nicio problemă.

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș - colega noastră, domnișoara Buta, a observat faptul că în anul 2024, când am etapizat acel proiect, centrul cultural, el nu mai apare, în strategie și atunci chiar s-a actualizat strategia cu el.

dl. Irimie Radu - Eu zic că apare pe ultimele poziții, dar astea se pot corecta foarte repede!

Dna consilier local Buta Daniela - Noi am avut o hcl nr.70 /2024, prin care am aprobat o anexă la hcl 98, la faza din 2022, prin care s-a actualizat lista proiectelor prioritare, în care am avut Extindere, Reabilitare Dotare, Centru Cultural și Îmbunătățirea Spațiilor Urbane, etapa 2, etapizarea cu centrul cultural. Normal era să facem un punct 6.3, lista proiecte prioritare, iar la 6.3.2, Dezvoltarea Infrastructurii Turistice, Amenajarea unei Zone de Camping pentru Rulote și Corturi, în apropierea lacurilor, la componenta 1 și 2, la partea de CNI, care nu mai este nicăieri în strategia actualizată.

Deci hcl 70/2024 nu este transpusă în acest plan de strategie, care cred că este obligatoriu. Noi având acea lucrare, transmisă la CNI.

Dl. primar Predescu George–Claudiu - Deci, Centrul Cultural și Dezvoltarea Infrastructurii Turistice prin CNI nu apar în strategie. Probabil că le-ai scăpat. Noi am avut o hotărâre în 2024, prin care am etapizat. Știi, de fapt, că pe asta lucrăm.

dl. Irimie Radu - Eu cred că le-am prins. Permiteți-mă o jumătate de minut să mă uit.

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș - le puteți modifica, nu?

dl. Irimie Radu - Fără nicio problemă, luni dimineața sunt rezolvate toate, vă aduc forma finală, fără nicio problemă! Mulțumesc, la revedere.

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș - am văzut că domnul Irimie a trecut aici și regenerarea urbană, și restaurarea bisericilor.

Dl. primar Predescu George – Claudiu- Tot ce am vorbit, nu?

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș - știu că am vorbit la un moment dat și de partea asta de dezvoltare a utilităților. Și eu aș vrea să introducem undeva, găsim variante sau nu găsim, dar să fie trecută alimentarea cu apă în satul Topurcea și vreau să apară undeva în această strategie ca și denumire. Eu am două puncte :dezvoltarea zonei de agreement, știu că și asta am discutat atunci.

Dna consilier local Buta Daniela - apare în Strategie!.

dl. consilier local Ciovică Ioan - drumurile de exploatare, sunt trecute?

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș – este trecut, trei kilometri de drum de exploatare.

dl. consilier local Ciovică Ioan - și sunt doar trei kilometric?

Dl. primar Predescu George–Claudiu - da, dar ăștia ne-a gândit să-i asfaltăm.

dl. consilier local Ciovică Ioan -Vorbesc doar de pietruire !

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș - o putem facem pe partea de funcționare unde nu are de face cu strategia!Am putea prinde în fiecare an, în buget, o parte. Zona metropolitană, eu n-am văzut.

Dl. primar Predescu George – Claudiu - Trebuie să fie. Este listă cu toate proiectele.

Dna consilier local Buta Daniela - Este scris doar că face parte din ADI Metropolitan Transport.

Dl. primar Predescu George – Claudiu - Trecem toate amendamentele. Chiar dacă unele dintre ele sunt trecute și noi zicem că nu sunt trecute, le verifică. Ce s-a trecut?

Dna secretar general Rus Cosmina –Diana - Am trecut alimentarea cu apă în Topârcea, Dezvoltarea zonei de agreement, Drumurile de agricole, de exploatare, Transportul metropolitan.

Dna consilier local Buta Daniela - și actualizarea datelor. De exemplu sunt două societăți care nu mai există și de ele. Avem o centrală termică de cartier, la 170 de apartamente, care nu mai este, nici la strategia din 2022 nu mai trebuia să apară.Vă dăm o listă cu ele, dacă vreți.Dacă facem actualizare, trebuie să fie actualizat tot.

dl. consilier local Gligor Vasile – Bisericile sunt trecute? Biserica reformată știm că era propusă.

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș - Da, la Biserica Ortodoxă, la Biserica Mare, chiar a trecut.

Dl. primar Predescu George – Claudiu - La reformați, este problemă de sumă. Ca să facă reabilitarea conform planului și a proiectului tehnic. Au și proiectul tehnic, ar trebui vreo 8 milioane de euro. Dar nu există finanțare decât de 3 milioane de euro. Și atunci trebuie să aleagă ce fac de acești bani. Reabilitează biserica, asta e problema, de fapt, mai grea la reformați. La noi, încă nici nu avem studiile. Biserica Mare are un proiect de la Ministerul Culturii, 50 de mii de euro, care sunt destinați numai pentru studii. Și acestea vor începe, încă nu sunt făcute studiile.

Trebuie să vină specialiști să facă studiile, să ne dea soluția. Că nu știe nimeni ce trebuie să-i faci la biserică să nu mai crape. După ce vor da soluția, se face proiectul tehnic și după aceea trebuie banii de reparație.

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș - Dacă sunt și alte întrebări? Dacă nu, supunem la vot cu toate amendamentele!

Având în vedere avizele favorabile ale comisiei de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 3 președintele de ședință supune la vot **Proiectului de Hotărâre nr. 3/2025** și se adoptă **HCL Ocna Sibiului nr. 3/2025** privind actualizarea Strategiei integrate de dezvoltare urbană a orașului Ocna Sibiului, județul Sibiu, pentru perioada 2022-2027-2030, **cu un nr. de 9 voturi „pentru”, 1 „abțineri (consilier local Buta Daniela), 0 voturi „împotriva” pentru a celor 10 consilieri prezenți din totalul de 13 aflați în funcție.**

Dl. primar Predescu George – Claudiu- luni, dacă se fac modificările despre care am discutat, putem să o depunem la mediu, pentru aviz. După obținerea lui putem depune orice cerere de finanțare. Fără strategia asta cu avizul de la mediu te respinge. De-aia, de fapt, ne trebuie și ne grăbim că, până în sfârșitul lunii februarie, este termen de depunere pentru parc și zona dintre blocuri . Să avem toată documentația.

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș - Să vedem cum face cu bugetul!

Dl. primar Predescu George – Claudiu - contribuția noastră nu e foarte mare, găsim noi niște bani să venim cu contribuția noastră. Și, oricum, mai durează, cel mai repede semnăm contractul de finanțare probabil la vară, după care trebuie să facem licitație pentru proiectare. Licitatia pentru proiectare durează vreo șase luni, câștigă o firmă de proiectare, mai durează vreo trei luni până se face proiectul tehnic, după care va fi licitația de construcție, de lucrări. Dacă nu ne apucăm de acum, nu o să terminăm.

dl. consilier local Ciovică Ioan - cu AGA ce facem ?

Dl. primar Predescu George – Claudiu -Noi, trimitem la AMEPIP răspuns și așteptăm răspunsul lor. În continuare, societatea va funcționa fără Consiliul de Administrație. În cazul anulării procedurii, legea zice că suntem obligați să numim Consiliu provizoriu. Și acolo e o procedură de selecție!

Președintele de ședință Bunaciu Iulian-Dragoș - la jumătatea anului va expira și mandatul directorului. Directorul este evaluat de către Consiliul de Administrație. Adică trebuie să ai un Consiliu de Administrație funcțional. Până la începutul sezonului, ar trebui să fie un Consiliu de Administrație sub o formă sau altă.

Având în vedere faptul că nu mai sunt întrebări și luări de cuvânt, Ordinea de zi s-a epuizat, ședința s-a încheiat.

Domnul primar Predescu George- Claudiu - Vă mulțumim!

Președintele de ședință declară ședința închisă.

Omissiuni de consemnare:

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
BUNACIU IULIAN-DRAGOȘ**

**SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI,
OCNA SIBIULUI,
RUS COSMINA-DIANA**